Ársskýrsla tengiliðar Border Collie 2020

Árið 2020 var í marga staði sérstakt eins og flestir vita en það var þó engin lognmolla í border collie.

Við náðum að taka þátt í einni sýningu á árinu, alþjóðlegri sýningu í febrúar
Þar voru niðurstöður eftirfarandi:

BOB Orku Vetrar Tvenna
BOS Hugarafls Hróður 
Besti Hvolpur Hugarafls Vissa
Besti Ungliði Orku Mía
Besti Öldungur Hugarafls Gjóska
Það mættu 5 hundar í augnskoðun, þau Lucky For You Blue Dark Side of The Sky, Lucky For You Just Give Me a Reason, Orku Mia, Hugarafls Eilíf og Hugarafls Elja.
Það skiluðu 5 hundar inn niðurstöðum úr mjaðamyndatökum B-fri hlaut Orku Mia en Orku Icelandic Vanilla Flavour, Orku Glacier the sun will Shine over you, Orku Vetrar Bella og Goðaborgar Tobbi hlutu niðurstöðuna C.
Það voru skráðir nýjir titlar á einn hund á árinu það er hann Hugarafls Hróður hann hlaut NLM titil og er því núna C.I.B NORDICCh ISCh NLM RW-18 Hugarafls Hróður einnig hlaut hann OB-I titilinn eða Íslenskur Hlýðni -I meistari.
Gaman er að nefna að það varð töluverð fjölgun á árinu. 2 hundar voru fluttir inn og skráðir í ættbók þeir Groesfaen Nap í eigu Jens Þórs Sigurðssonar og Jollypaws Royal Retribution í eigu Birnu S. Kristjónsdóttur og Kristins Hákonarsonar hjá Orkuræktun og vil ég óska þeim til hamingu með hundana.
Einnig voru skráðir í ættbók 4 got á árinu eitt hjá nýrri ræktun í Border Collie Svanavatnsræktun undan Groesfaen Nap og Orku Betu Rögg það fæddist 20 maí og komu 3 rakkar og 2 tíkur.
Hin þrjú voru hjá Orkuræktun og komu í þessari röð þann 15. febrúar komu hvolpar undan  Lucky for You Just Give Me a Reason og Lucky For You Soul With Orku 5 rakkar og 3 tíkur þann15.maí komu undan Groesfaen Nap og Orku 3 rakkar og 3 tíkur og þann 17. september komu undan Happy Spirit Black Label Thecommander Ses Rives Du Lagon Bleu og Orku Icelandic Sweet Temptation 4 rakkar. 
Fleiri got fæddust á árinu en hljóta ættbók 2021 og teljast því með næstu skýrslu.
Við tókum ekki þátt í neinum kynningum, enda voru þær ekki haldnar sökum Covid og af sömu ástæðu var ekki haldið eðlispróf og ekki heldur fjárhundapróf en nú er bara að vona að það leysist úr bráðlega og við getum aftur farið að hittast og taka þátt í hinum ýmsu samkomum, sýningum og prófum með hundana okkar.  
Ritað eftir bestu vitneskju og þeim gögnum sem ég hef í höndum frá Hundaræktarfélagi Íslands:
Guðrún Sigríður Sigurðardóttir, tengiliður 
