Skýrsla tengiliðar Australian Cattle Dog á Íslandi 2022.

Þær ánægjulegu fréttir þetta árið er þær að í fyrsta skipti í 4 ár fæddust 6 hvolpar, þrjár tíkur og þrír rakkar. Þeir eru undan innfluttum rakka, Wisers Topp Gun og Fjallahrings Leiðindaskjóðu. Hvolparnir virðast standa undir þeim væntingum og ræktunarmarkmiðum sem sett voru fyrir fyrirhugaða pörun. Það bættust því við 6 acd og telur því stofninn í dag 11 hunda. Hvoparnir voru heyrnamældir (BEAR) og reyndust þeir allir vera með eðlilega heyrn. Eins var hluti þeirra testaðir fyrir PLL og PRA-PRCD og reyndust þeir vera hreinir. Hluti hvolpanna sóttu sýningar með góðum árangri. Austurmúla Heggur komst í úrslit hvolpa 4-6 mán og 6-9 mán. Hann fékk einnig BOB á hvolpasýningu í Keflavík. Austurmúla Ösp komst í úrstlit 6-9 mán.

Fjallahrings Klettaskora og Wisers Top Gun þreyttu smalaeðlispróf á árinu og stóðust það með hæstu einkunn og eru því alls 3 acd búnir með þetta próf. 

Fjallahrings Leiðindaskjóða varð á árinu (mars 2023) Alþjóðlegur meistari ( staðfesting væntanleg á næstu misserum ). Wisers Top Gun varð íslenskur meistari 2022. 

Titlar og nafnbætur á ACD eru því orðin eftirfarandi.

Fjallahrings Klettaskora NHAT
ISCH ISSHCH CIB ISW22 Fjallahrings Leiðindaskjóða NHAT
ISCH ISW22 Top Gun Maverick NHAT

ACD á Íslandi sem eru orðnir íslenskir meistarar eru því orðnir 3, það eru þeir : 

Forgotten Works Oathkeeper - Texas
Fjallahrings Leiðindaskjóða – Tíbrá
Wiser´s Top Gun – Maverick


Stigahæsti hundur tegundar 2022 er Wisers Top Gun sem fékk 4 BOB og einusinni fjórða sætið í grúbbu. Fjallahrings Leiðindaskjóða fékk 1 BOB.

Það má með sanni segja að Australian Cattledog blómstrar á Íslandi.



