Hvítur Svissneskur fjárhundur (White swiss shepherd dog) ársskýrsla 2021 

Fyrstu tveir hundarnir voru fluttir til landsins 2015 í dag er fjöldi hunda í tegundinni lifandi 59. Níu hundar hafa verið fluttir til landsins og 8 got hafa verið þar sem fæddust 54 hvolpar. .
 Got á árinu: Alls fæddust 22 hvolpar á árinu í fjórum gotum. Innflutningur: Enginn hundur var fluttur inn á árinu. Heilbrigði: Þrir hundar voru mjaðma-og olnbogamyndaðir og öll teljast i lagi . 
Vinna: Einn hundur tók þátt í vinnuprófum vinnuhundadeildar HRFÍ. Ibanez White Shepard Fjalladís eigandi Þórhildur Bjartmarz. Á árinu var hún í fyrsta sæti í hlíðni 3. Hún var jafnframt annar stigahæsti hundur vinnuhundadeildar í Hlíðni. 
Sýningar: Fjórar sýningar voru á árinu og ein hvolpasýning : Hvolpasýning 12.júni 2021 Dómari Lilja Dóra Halldórsdóttir: Alls voru 6 hvolpar skráðir í flokki 3-6 mánaða. Reykjavíkur Winner /NKU sýning 21.ágúst 2021 Dómari Hans Almgren: Alls voru skráðir 13 hundar/hvolpar , einn afkvæmahópur HP ÆP og einn ræktunarhópur HP ÆP. 
Alþjóðleg sýning 22.ágúst 2021 Dómari Harri Lehkonen : Alls voru skráðir 13 hundar/hvolpar. 
Deildarsýning Fjár-og hjarðhundadeildar 16. október 2021 Dómari Marianne Birte Baden : Alls voru 7 hundar/hvolpar skráðir.
 Winter Wonderland 27-28. nóvember 2021 Dómari Charlotte Hoier : Alls voru 11 hundar/ hvolpar skráðir , einn afkvæmahópur HP ÆP og einn ræktunarhópur HP ÆP Hjördís H. Ágústsdóttir Tengiliður White Swiss Shepherd
